Biol Res 29: 165 (1996)

ERRATUM

In the article:

" G_2 repair and evaluation of the cytogenetic damage induced by low doses of X-irradiation during G_0 in human lymphocytes",

by:

JV PINCHEIRA, IH LOPEZ, GO TAPIA, MH NAVARRETE and CC OYARZUN,

published in:

Biological Research 28 (4): 267-275 (1995),

the 3rd sentence of the 7th paragraph of the Discussion (page 273) should read:

"Data reported by Luchnik and Sevankaev (1976) have shown that, whereas at higher doses the frequency of dicentric and centric rings was higher than that detected for other chromosome aberrations, at lower doses (1 to 30 rad) this order was reversed, and chromosome and chromatid aberrations predominated".